Stejnolehlost — priklady k procviéeni
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Je dan bod M , ptimka p akruznice K(S;3cm), |Sp|=4cm, [Mp|=1cm, |[MS|=7cm,
body M, S leZi v opaénych polorovinach s hrani¢ni pfimkou p . Sestrojte vSechny
usetky XY, pro které plati: X e p, Y ek, M € XY, [MY|=2MX]|.

Je dén ¢tverec ABCD (|AB|=5cm) abod M uvniti &tverce (M e BD,
|MB| = 2 cm). Sestrojte vSechny usecky XY , které maji krajni body X , Y na hranici
Stverce tak, aby platilo [MX|:[MY|=4:3.

Je dan konvexni uhel AVB abod M , ktery lezi uvnitt daného uhlu. Bodem M vedte
ptimku m, ktera protina ramena VA, VB thlu AVB po fad¢ v bodech X , Y a pfitom

plati: VX|:|VY|=2:3

Sestrojte trojuhelnik ABC , je-li dano

a)a:ic=4:7, p=45",t =45cm;

b) a:b:c=7:4:5, v, =4cm;

C) a=45", B= 60°, r =5cm, kde r je polomér opsané kruznice;

Sestrojte koso¢tverec ABCD , je-lidano e: f =3:4, a=55cm.
Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li ddno a:b=5:3, o =75°, f =6cm.

Do pilkruhu s primérem AB vepiste ¢tverec XYUV tak, aby jeho strana XY lezela
na priuméru AB .

Do kruZnice k(S ; 4cm) vepiste obdélnik ABCD , pro ktery plati: |AB| : |BC| =3:4.



